

执行力关系软件公司兴衰成败，如何激发软件开发责任心和进取心

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

很多软件公司之所以不能做大做强，除软件公司战略因素外，执行力的缺失是一个很重要的原因。往往是软件公司越大，行动越迟缓，不同业务单元、环节执行力越差，如何有效提升执行力，成为软件公司持续、健康发展的关键。软件公司的成功归根结底在于执行力，执行...

正文：

很多软件公司之所以不能做大做强，除软件公司战略因素外，执行力的缺失是一个很重要的原因。往往是软件公司越大，行动越迟缓，不同业务单元、环节执行力越差，如何有效提升执行力，成为软件公司持续、健康发展的关键。

软件公司的成功归根结底在于执行力，执行力的落脚点就是软件开发技术人员，因为人是软件公司最活跃的因素和最宝贵的资源，如果软件开发技术人员都能按质按量地完成工作任务，软件公司则充满活力。而软件开发人员执行力的强弱取决于两个要素——个人能力和工作态度，能力是基础，态度是关键。



在西安弈聪软件公司轰轰烈烈而又扎扎实实推进管理提升的过程中，软件开发人员的执行力的提高尤为重要，它关乎事业的兴衰成败，它关系到公司的生死存亡。要切实提升个人执行力，既要通过加强学习和实践锻炼来增强自身素质，而更重要的是要端正工作态度。

目前，公司软件开发人员工作态度怎样？正如吴总会上坦言：整体是好，根本是佳，但素质不高，能力不足；安于现状，不思进取；管理不严，不敢担当；不负责任，失职渎职；办事拖沓，效率低下；玩风过甚，纪律松弛；上有政策，下有对策；脱离群众，贪图享受；损公肥私，以权谋私；拉帮结派，任人为亲。种种现象，败坏风气，损坏形象，任期发展，失去民心，殃及软件公司生存与发展。

如何激发软件开发人员锐意进取，奋发有为的工作热情，树立积极正确的工作态度，切实提升软件开发技术人员执行力呢？

一要着重于增强责任意识。责任重于泰山！责任心和进取心是做好一切工作的首要条件。责任心越强，执行力度就越大；进取心越强，执行效果就越好。

二要着重于树立实干作风。脚踏实地！天下大事必作于细，古今事业必成于实。虽然每个人岗位可能平凡，分工各有不同，但只要埋头苦干、兢兢业业就能干出一番事业。好高骛远、作风漂浮，结果终究是一事无成。

三要着重于提高办事效率。只争朝夕！“明日复明日，明日何其多。我生待明日，万事成蹉跎”。

四要着重于改进工作方法。开拓创新！只有改革，才有活力；只有创新，才有发展。面对竞争日益激烈、变化日趋迅猛的今天，创新和应变能力已成为推进软件公司发展的核心要素。

要提高执行力，就必须树立起强烈的责任意识和进取精神，坚决克服不思进取、得过且过的心态。把工作标准调整到最高，精神状态调整到最佳，自我要求调整到最严，认认真真、尽心尽力、不折不扣地履行自己的职责。决不消极应付、敷衍塞责、推卸责任。养成认真负责、追求卓越的良好习惯。

要切实提高执行力，就必须发扬严谨务实、勤勉刻苦的精神，坚决克服夸夸其谈、评头论足的毛病。真正静下心来，从小事做起，从点滴做起。一件一件抓落实，一项一项抓成效，干一件成一件，积小胜为大胜，养成脚踏实地、埋头苦干的良好习惯。

要切实提高执行力，就必须强化时间观念和效率意识，弘扬“立即行动、马上就办”的工作理念。坚决克服工作懒散、办事拖拉的恶习。每项工作都要立足一个“早”字，落实一个“快”字，抓紧时机、加快节奏、提高效率。做任何事都要有效地进行时间管理，时刻把握工作进度，做到争分夺秒，赶前不赶后，养成雷厉风行、干净利落的良好习惯。

要切实提高执行力，就必须具备较强的改革精神和创新能力，坚决克服无所用心、生搬硬套的问题，充分发挥主观能动性，创造性地开展工作、执行指令。在日常工作中，我们要敢于突破思维定势和传统经验的束缚，不断寻求新的思路和方法，使执行的力度更大、速度更快、效果更好。养成勤于学习、善于思考的良好习惯。

切实提升软件开发人员执行力非一日之功，但只要严要求、实工作、快节奏、新思维用心去做，就一定会成功！只有软件开发人员的执行力的不断提高，西安弈聪软件公司一定会跨越式步入佳境，做大做强，形成心齐气顺，共谋发展的强大合力，进而实现西安弈聪软件公司腾飞与辉煌

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)